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Betreff 
 

Anfrage der FDP-Fraktion vom 04.04.2012 betr. Nichtberücksichtigung einer 
Einwendung gegen den Entwurf der Haushaltssatzung 2012/2013 

 
Sachverhalt 
 
Die Fragen der FDP-Fraktion zur Nichtberücksichtigung von Einwendungen gegen den 
Haushaltsentwurf werden wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
Ist die Einwendung von Herrn Feige fristgerecht bei der Stadt Bornheim eingegangen? 
 
Antwort: 
Innerhalb der Frist sind keine Einwendungen von Herrn Feige gegen den Entwurf des Haus-
halt 2012 / 2013 eingegangen. 
 
 
Frage 2: 
Wenn nein: Warum wurde der Rat über die verspätet eingegangene Einwendung nicht zu-
mindest in Kenntnis gesetzt? 
 
Antwort: 
Herr Feige wendet sich in einem auf den 10.02.2012 datierten Schreiben, das dem Bürger-
meister am 23.03.2012 zugegangen ist, konkret gegen die Schaffung neuer Wege innerhalb 
des Projektes Grünes C, insbesondere gegen eine neue Wegeverbindung zwischen Roisdorf 
über Hersel nach Buschdorf. Hier sollen vorhandene Wege genutzt werden. Diese Frage ist 
nicht innerhalb der Haushaltsaufstellung, sondern im Verlaufe des Ausführungsplanungen 
des Projekt Grünes C zu klären.  
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